
 
 
Nr. inreg.: 24536/05.08.2020 

Referinţă: Licitatie organizată de CONPET S.A. în vederea atribuirii contractului de 

achizitie ce are ca obiect FURNIZARE MIJLOC AUTO TIP AUTOUTILITARĂ FURGON : 

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus mentionată, vă comunicăm 

următoarele: 

Intrebarea 1: Referitor la Cap. II Caracteristici tehnice, punctul 2.1, va rugam sa ne precizati daca 
specificatia ,,usa spate tip haion’’ este obligatorie sau putem oferta autoutilitara cu 2 usi batante spate cu 
deschidere la 180o . 
Raspuns 1: Se poate oferta si autoutilitara cu 2 usi batante spate cu deschidere la 1800, daca se 

asigura tractarea remorcii si dotarea cu camera de vedere spate. 

Intrebarea 2: Referitor la Cap. II Caracteristici tehnice, punctul 2.2, avand in vedere ca in caietul de 
sarcini se specifica sarcina maxima autorizara intre 3150 si 3500 de kg, va rugam sa specificati daca o 
autoutilitara cu sarcina maxima autorizata de 3070 de kg poate fi ofertata.  
Raspuns 2: Poate fi ofertata si autoutilitara cu sarcina maxima de 3070 kg, daca se asigura cerinta: 

 Autoutilitara va fi echipată pentru sarcină mărită și drumuri grele: arcuri și amortizoare pentru vehicule 

cu sarcina mărită, jante din oțel de 16 optimizate pentru drumuri grele, trusă de scule și cric întărit pentru 

sarcină mărită.  

Intrebarea 3: Referitor la Cap. II Caracteristici tehnice, punctul 2.3, va rugam sa ne precizati daca 
specificatia din caietul de sarcini ,,Asistent la vant lateral’’ este obligatorie sau se poate oferta fara 
aceasta. 
 Raspuns 3: Se va oferta conform cerințelor din caietul de sarcini. 
 
Intrebarea 4: Referitor la Cap. II Caracteristici tehnice, punctul 2.3, va rugam sa ne precizati daca 
specificatia din caietul de sarcini ,,Trailler Assist’’ este obligatorie sau se poate oferta fara aceasta.  
Raspuns 4: Se va oferta conform cerințelor din caietul de sarcini. 
 
 
Intrebarea 5: Referitor la Cap. II Caracteristici tehnice, punctul 2.4, va rugam sa ne precizati daca primiti 
in procedura autoutilitara cu instalatie de climatizare si de incalzire cu reglare manuala.  
Raspuns 5: Se accepta si instalatie de climatizare si de incalzire cu reglare manuala. 

 

Menționam că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținand cont de indicațiile precizate mai 

sus si că restul cerințelor din documentația de atribuire răman neschimbate. 
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